

前週主日訊息 06-11-2017

主題：神必派定我們得平安Ⅲ

[賽 26:12]

：辜得榮 傳道

✧ 凡事順利、亨通—你我都是接受 神的呼召[約 15:16]，以「信」為本[加 3:7]，接受耶穌基督，那個我們口中稱「阿爸，父（天父上帝）」所派來救贖人類脫去「原罪」、「本罪」的主；也就都成為那得 神祝福的對象；因為如此，使你我無論往那裡去，必然有 神與我們同在；而耶穌基督必定要使我们得到平安、醫治與豐盛[賽 26:12]。

✧ 這律法書不可離開你的口，總要晝夜思想，好使你謹守遵行這書上所寫的一切話，如此，你的道路就可以亨通，凡事順利[書 1:8]。

🕊 律法書（聖經）—神的律法，就是祂所說的話；而聖經所記載的，就是神話語的教導；耶穌基督也這麼告訴我們：「你們應當查考聖經，因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經」[約 5:39]。要得到永生的奧秘，就先要有 神的話做依據；勤讀聖經，查考 神的話，就是接受 神律法的教導，神便將那「永恆的生命」放在我們生命裏面。

🕊 立根基[林前 3:11]—房子蓋在磐石上，才能穩固堅立；正如 神的話語一樣；當我們遵行 神的話、法度，用 神所給的方法，就是將生命建立在磐石之上，也才能確保我們在混亂的末世之中，安然無虞。

🕊 根基若毀壞，義人還能做甚麼呢[詩 11:3]—神（耶穌基督）的話語，是你我腳前的燈、路上的光[詩 119:105]；更是我們信仰的根基；順從 神話語的教導，我們的生命便走在那永生之路裡。

🕊 天國在我們的心裡[路 17:21]—聖經包括了新約與舊約，舊約當中，那天國的奧密隱藏在 神所差遣先知的話語裡；然而新約呢，這奧密已藉著耶穌基督話語的教導，清楚顯明在世人面前。

🕊 神要做新事[賽 43:19]—神的創造從未停止，每一天，神都要將祂「新的啟示」藉著祂的靈（聖靈），給我們一個「感動的意念」，為你我開創新的契機；此外，聖經也告訴我們：「若有人在基督裡，他就是新造的人」[林後5:17]。當我們歸屬在基督裡面，遵守 神的法則；我們的每一天，就都得到屬靈裡全新的生命。

🕊 律法書不可離開你的口—或用詩歌敬拜主、或用聖經中 神的話語向神禱告；都是讓 神的律法常在你我口中的好方法。

🕊 晝夜思想神的話—「思想」的希伯來原文「hagah」，意思就是「小聲地說」。就是當你思想 神的話時，要開口發聲把祂說出來，而非只是只在心裡單單地「默想」。

🕊 開口宣告 神的話語—「思想」，就是向 神的「宣告」；我們口中所說的每一句話，都帶著能力[箴 8:20]；口裡的話語能帶動心裡的力量；要想 神成就我們心中所想的，便要透過我們的口向父神宣告出來。

一位主內弟兄經常開口這麼向 神宣告：「我要以財物，和一切初熟的土產，尊榮耶和華。這樣，我的倉房，必充滿有餘...」[箴 3:9-10]；你也希望你手中的一切成功、亨通嗎？先試著學習用聖經 神的話語來禱告吧！因為，當你「hagah」（說）神的話語時，神必要幫助你突破你的環境，成就一切關乎你的事。

🕊 求問神—我們手中的工作，都是在基督耶穌裡造成的[弗 2:10]；所以神這麼教導我們：「將來的事（尚未經歷的）你們可以問我；至於我的眾子（基督徒）、並我手的工作、你們可以求我命定（吩咐神）」[賽 45:11]。

🕊 主的門—耶穌基督說：「我就是門，凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃」[約 10:9]。耶穌基督是引我們進入 神永生國度唯一的途徑；因為，是祂為我們的罪釘死在十字架上，使我們的罪得赦；要進入天國的永生之門，就要遵守 神的律法（話語），接受祂的「教導與訓練」。

🕊 神負責—神最愚拙的辦法，也勝過人類最聰明的方法[林前 1:25]；神所說的，神便會負責到底；當你遵守 神的話語去做，神便要保守你手中所做的一切事[腓 4:13]。

✧ 當剛強壯膽[書 1:9]—神賜給我們不是膽怯的心；乃是剛強、仁愛、謹守的心[提後 1:7]；神不只一次告訴以色列的領袖約書亞要剛強壯膽，因為，神必會與他同在。今天，神同樣要告訴我要剛強壯膽，不要懼怕；因為，無論我們往哪裡去，神都要與我們同在。